

江泽民同志遗体由专机敬移北京

习近平等党和国家领导同志到机场迎灵

新华社北京12月1日电 我党我军我国各族人民公认的享有崇高威望的卓越领导人，伟大的马克思主义者，伟大的无产阶级革命家、政治家、军事家、外交家，久经考验的共产主义战士，中国特色社会主义伟大事业的杰出领导者，党的第三代中央领导集体的核心，“三个代表”重要思想的主要创立者江泽民同志的遗体今天从上海由专机敬移到达北京。习近平、李克强、栗战书、汪洋、李强、赵乐际、王沪宁、韩正、丁薛祥、李希、王岐山等

党和国家领导同志到北京西郊机场迎灵，并向江泽民同志亲属表示深切慰问。蔡奇和治丧委员会办公室有关同志、江泽民同志亲属从上海护送江泽民同志遗体回到北京。

北京西郊机场国旗半垂，气氛庄严肃穆，黑底白字横幅上写着：“江泽民同志永垂不朽”“江泽民同志永远活在我们心中”。习近平和夫人彭丽媛等胸佩白花、臂戴黑纱，神情凝重地在停机坪肃立。

15时55分，载护江泽民同志遗体的专机缓缓降落。在低回的哀乐声中，12名礼兵抬护安放着江泽民同志遗体的灵柩，缓缓走下专机，行进至迎灵队伍正前方肃立。习近平等向江泽民同志遗体三鞠躬，目送灵柩上灵车。之后，治丧委员会办公室成员和江泽民同志亲属护送遗体前往停灵处。

当天中午12时10分，起灵仪式在上海华东医院告别室举行。治丧委员会办公室成员、上海市有关负责同志、江泽民同

志亲属和生前友好、医护人员等向江泽民同志遗体告别，并护送灵柩到上海虹桥机场。上海各界群众在沿途送行。

在京中共中央政治局委员、中央书记处书记，全国人大常委会副委员长，国务委员，最高人民法院院长，最高人民检察院检察长，在京全国政协副主席以及中央军委委员也到北京西郊机场迎灵。

江泽民同志11月30日在上海逝世，享年96岁。

江泽民同志治丧委员会公告

(第2号)

鉴于江泽民同志在党和国家历史发展中的特殊功绩，以及全党全军全国各族人民的共同愿望，现决定：

(一)12月6日上午10时，党中央、全国人大常委会、国务院、全国政协、中央

军委在北京人民大会堂隆重举行江泽民同志追悼大会。追悼大会现场直播，各地区各部门要认真组织广大党员、干部、群众收听收看。

(二)追悼大会当天，全国和我国驻

外使领馆及其他驻外机构下半旗志哀，停止公共娱乐活动一天。

(三)12月6日上午追悼大会默哀时，全国人民默哀3分钟，一切有汽笛的地方鸣笛3分钟，防空警报鸣响3分钟。

(四)不举行遗体告别仪式。
特此公告。

江泽民同志治丧委员会
2022年12月1日
(新华社北京12月1日电)

刘越高在衡阳综保区调研时强调——

加压奋进 勇争一流 全力打造全市开放型经济发展主引擎

衡阳晚报讯（全媒体记者 陈润）12月1日上午，市委书记刘越高赴衡阳综保区调研。他强调，要深入学习贯彻党的二十大精神，找准自身定位，发挥特色优势，加压奋进、勇争一流，更好地推动衡阳综保区加快发展、做大做强，全力打造全市开放型经济发展主引擎。

刘越高先后深入衡阳远通物流有限公司及跨境电商监管场所、领润能源科技有限公司、顺一鑫电子科技有限公司，察看各企业生产经营、市场销售等情况，并着重了解企业外贸出口、劳动用工等数据情况，询问还存在哪些困难、需要哪些支持。他要求衡阳综保区进一步为企业做好

服务保障，主动对接企业诉求，用心用情为企业解难题，让企业安心在综保区持续健康发展，助推衡阳外向型经济高质量发展。

座谈会上，在听取有关工作情况汇报后，刘越高充分肯定了衡阳综保区的工作。他强调，要围绕定位争进位。紧扣“打造改革开放的引领区、对外开放的桥头堡”这一目标，对标一流、奋起直追，加快推进加工制造中心、物流租赁中心、外贸展示中心、数据信息中心、研发设计中心等“五个中心”建设，全力以赴推进综保区争先进位。

刘越高要求，要突出项目抓招商。

进一步发挥综保区在发展对外贸易、吸引外商投资、有效统筹国内国际两个市场两种资源等方面的重要作用，把衡阳的产业发展优势与综保区的保税、免税、退税等政策优势结合起来，积极承接东部及沿海产业转移，大力招引一批渠道型、供应链管理型和总部型贸易企业，不断优化贸易结构，推动产业升级；要创新业态强动能，用好用活跨境电商综合试验区政策，积极培育“跨境电商+综合保税”等运营模式，吸引更多跨境电商企业在衡阳聚集，构建跨境电商完整的产业链和生态链，建设具有保税特色的现代产业集聚区；要联动融合求突破，主动对接“一

带一路”、长江经济带、粤港澳大湾区、对非经贸合作等国省战略，全面推动综保区与航空口岸、铁路口岸、中欧（中亚）班列、湘粤非铁海联运、国际物流港融合发展，努力打造高能级对外开放平台、高层次产业承接平台、高水平制度创新平台，辐射湘南及周边地区。

刘越高强调，要强化服务优环境。聚焦办事“快不快捷”、保障“有不有力”、人才“专不专业”、企业“安不安心”等方面，强化作风建设，努力推进贸易便利化，让企业的“烦心事”成为干部的“上心事”，为综保区高质量发展提供有力支撑。

市领导尹培国、黄艳娥参加调研。

刘越高会见省林业局党组书记、局长胡长清

推进林业工作高质量发展 共同建设美丽衡阳

衡阳晚报讯（全媒体记者 陈润）12月1日上午，市委书记刘越高见到访的省林业局党组书记、局长胡长清一行，就推进林业工作高质量发展进行深入交流。

刘越高对胡长清一行的到来表示热烈欢迎，并感谢省林业局长期以来对衡阳工

作的帮助和指导。刘越高说，近年来，衡阳市深入贯彻落实习近平生态文明思想，以“科学育林、智能管林、产业兴林、法制护林”为主线，在严格落实林长制、推进国土绿化、加强资源保护、加快产业发展等方面取得了一定成绩。

下阶段，衡阳将以“林长制”为抓手，不断推进林业高质量发展。希望省林业局一如既往关心支持衡阳市林业工作。

胡长清表示，衡阳市委、市政府历来高度重视林业工作，在造林绿化、资源保护、油茶产业发展等方面取得显著

成效。希望衡阳着重抓好林长制，做大做强油茶产业，抓实森林防火、拓展城乡绿化空间等工作。省林业局将继续在政策、项目、资金等方面给予支持，共同建设美丽衡阳。

市领导黄立、尹培国参加会见。